Комментарии к процедуре создания партии
Понятие политической партии и ее структура.
Политическая партия - это общественное объединение, созданное в целях участия граждан Российской Федерации в политической жизни общества посредством формирования и выражения их политической воли, уча​стия в общественных и политических акциях, в выборах и референдумах, а также в целях представления интересов граждан в органах государственной власти и органах местного самоуправления.
Политическая партия должна отвечать следующим требованиям:
- политическая партия должна иметь региональные отделения более чем в половине субъектов Российской Федерации, при этом в субъекте Российской Федерации может быть создано только одно региональное отделение данной политической партии;
Наличие региональных отделений более чем в половине т.е. не менее чем в 45 субъектов Российской Федерации с численностью не менее 100 членов, является конституирующим признаком понятия партии, поскольку отсутствие требуемого числа региональных отделений с указанной численностью может служить основанием для судебного решения о ликвидации партии, т.е. утраты ею статуса партии (подпункт «г» п. 3 ст. 41 Закона о политических партиях). Применительно же к требованию по численности остальных региональных отде​лений (которая не должна быть менее 50 членов партии), Закон не предусматривает подобных санкций в случае его нарушения.
В партии должно состоять не менее 10 тыс, членов, также является конституирующим для понятия политической партии: партия, утратившая требуемую численность, может быть ликвидирована по решению суда (подпункт «г» п. 3 ст. 41 Закона).
Под региональным отделением политической партии в настоящем Федеральном законе понимается структурное подразделение политической партии, созданное по решению ее уполномоченного руководящего органа и осуществляющее свою деятельность на территории субъекта Российской Федерации. В субъекте Российской Федерации, в состав которого входит (входят)
автономный округ (автономные округа), может быть создано единое региональное отделение политической партии. Иные структурные подразделения политической партии (местные и первичные отделения) создаются в случаях и порядке, предусмотренных ее уставом.
Юридические адреса ее региональных отделений (которые партия и ее региональные отделения указывают в документах, представляемых для государственной регистрации).
Участие партии в выборах, относятся к числу конституирующих признаков политической партии: согласно п. 2 ст. 37 Закона политических партиях, не участвующие в выборах в течение пяти лет подряд, могут быть ликвидированы по решению суда (т.е. могут утратить статус политической партии).
П. 2 ст. 6 Закона вводится запрет на использование в наименовании партии имени и (или) фамилии гражданина который направлен на деперсонификацию деятельности политических партий. Указанный запрет не зависит от наличия либо отсутствия согласия самого гражданина, чье имя и (или) фамилия используются в наименовании партии. Под действие данной нормы попадают и ранее зарегистрированные партии.
Символика политической партии.
Политическая партия может иметь свои эмблему и иные символы, точное описание которых должно содержаться в уставе политической партии. Символика политической партии не должна совпадать с государственной символикой Российской Федерации, государственной символикой субъектов Российской Федерации, символикой муниципальных образований, а также с государственной символикой иностранных государств.
Законом предусмотрены два способа создания партий, и в зависимости от выбора одного их них установлены разные требования к порядку и процедуре создания и регистрации партий. Первый способ создания партии - образование ее на учредительном съезде политической партии, данном случае инициатива создания партии исходит непосредственно от граждан, объединившихся для достижения указанной цели в оргкомитет.
Организационный комитет
1. В целях подготовки, созыва и проведения учредительного съезда партии
гражданами Российской Федерации образуется организационный комитет. В состав оргкомитета вправе входить только граждане, имеющие право быть членами политической партии. Закон не уточняет круг субъектов, правомочных принимать участие в образовании организационного комитета, а также порядок формирования его персонального состава. Так, возможны варианты, при которых в состав организационного комитета входят все граждане, изъявившие на момент его создания готовность принять участие в создании партии. Определяя состав оргкомитета, закон оговаривает лишь минимально необходимый состав его членов - 10 человек. Что же касается максимальной величины организационного комитета, то данный вопрос отнесен исключительно на усмотрение самих инициаторов создания партии.
2. О своем намерении создать партию оргкомитет обязан уведомить федеральный регистрирующий орган. При этом обязательным условием подобного уведомления является указание в нем предполагаемого наименования политической партии.
Важным условием, которое в обязательном порядке должно найти отражение в документах оргкомитета, является установление срока, в течение которого он вправе осуществлять свою деятельность. В соответствии с подпунктом «б» п. 2 статьи 12 Закона деятельность оргкомитета не может превышать 1 года.
Кроме того, обязанностью оргкомитета является также определение лица, уполномоченного открыть расчетный счет для формирования средств организационного комитета и заключать гражданско-правовые договоры для обеспечения его деятельности (далее - уполномоченное лицо организационного комитета). В числе сведений, сообщаемых об уполномоченном лице помимо тех, что требуются от всех членов оргкомитета (фамилия, имя, отчество, дата рождения, адрес места жительства, гражданство, или заменяющего его документа, контактный телефон), необходимо также и указание серии и номера паспорта либо заменяющего его документа
3. Обращение оргкомитета в федеральный регистрирующий орган с представлением документов, указанных в ст. 12 Закона, является достаточным основанием для получения оргкомитетом от регистрирующего органа документа, подтверждающего факт представления оргкомитетом документов, необходимых
для придания ему легитимности и предоставления ему прав, предусмотренных п. 4 ст. 12 и ст. 13 Закона.
В течение месяца со дня выдачи ему документа о получении уведомления из регистрирующего органа, организационный комитет публикует в одном или нескольких общероссийских периодических печатных изданиях. Сведения о создании политической партии и ее программных положений.
1. Организационный комитет самостоятельно определяет порядок своей деятельности. В течение срока своих полномочий организационный комитет проводит учредительный съезд политической партии. В этих целях организационный комитет:
а) осуществляет организационную и информационно-пропагандистскую деятельность, направленную на формирование в субъектах Российской Федерации региональных отделений создаваемой политической партии, в том проводит собрания сторонников создаваемой политической партии для избрания делегатов на учредительный съезд политической партии;
открывает через уполномоченное лицо организационного комитета расчетный счет в одной из кредитных организаций Российской Федерации и сообщает об этом в федеральный регистрирующий орган.
2. Средства организационного комитета формируются пожертвований политическим партиям, сбор которых осуществляется в соответствии с требованиями статьи 30 Федерального закона.
3. После проведения учредительного съезда политической партии организационный комитет прекращает свою деятельность. При этом денежные средства и иное имущество организационного комитета, а также финансовый отчет об их использовании, в котором указываются источники поступления денежных средств и иного имущества, передаются созданной политической партии.
4. В случае, если организационным комитетом в течение срока его полномочий не будет проведен учредительный съезд политической партии, по истечении этого срока организационный комитет прекращает свою деятельность.
1. Документы, подаваемые в федеральный регистрирующий орган (в настоящее время это Минюст РФ) для государственной регистрации партии,
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созданной на учредительном съезде:
а) Заявление, подписанное уполномоченными лицами партии. Согласно п. 1 ст. 9 ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц», который вступит в действие с 1.07.2002 г., уполномоченным лицом партии считается ру​ководитель постоянно действующего исполнительного органа партии или иное лицо, имеющее право без доверенности действовать от имени партии как юридического лица.
б) Устав политической партии (о требованиях к уставу партии см. комментарий к ст. 21 Закона;
в) Программа политической партии (о требованиях к программе партии см. комментарий к ст. 22 Закона).
г) Копии решений учредительного съезда партии.
д) Документ об уплате регистрационного сбора (о регистрационном сборе см. комментарий к п. 9 ст. 15 Закона).
е) Документ о представлении юридического адреса партии.. К гарантийному письму о предоставлении партии юридического адреса необходимо приложить копию договора об аренде помещения, по которому предоставляется юридический адрес. В ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц», в Законе установлена форма документального подтверждение наличия у партии юридического адреса,
ж) Экземпляр общероссийского периодического печатного издания (газеты, журнала), в котором опубликованы ведения о месте и дате проведения Учредительного съезда партии. В правоприменительной практике под общероссийскими периодическими печатными СМИ обычно уразумевают периодические издания (газеты и журналы), распространяемые на территории половины и более половины субъектов Российской Федерации.
По смыслу Закона, из которого следует, что сведения о месте и дате проведения съезда должны быть общедоступными, эти сведения должны публиковаться в таких печатных изданиях, которые рассчитаны на широкую аудиторию. К ним не относятся специализированные печатные издания, аудитория которых ограничена профессиональной принадлежностью читателей, специфическим кругом их интересов и т.п.
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з) Копии протоколов конференций или общих собраний региональных отделений партии, проведенных более чем в половине субъектов Российской Федерации, заверенные уполномоченными лицами региональных отделение. Согласно п. 1 ст. 9 ФЗ «О государственной регистрами юридических лиц», уполномоченным лицом регионального отделения является руководитель постоянно действующего исполнительного органа регионального отделения иное лицо, имеющее право без доверенности действовать от имени регионального отделения как юридического лица. В протоколе указывается численность членов партии в ее региональных отделениях, а также места нахождения руководящих органов региональных отделений партии. При этом численность в отделениях, созданных более чем в половине субъектов Российской Федерации, должна составлять не менее ста членов партии; в остальных отделениях должно быть не менее пятидесяти членов партии (п. 2 ст. 3 Закона). По смыслу Закона, численность членов партии в региональных отделениях может быть указана только числом. Однако регистрирующий орган, реализуя свои контрольные полномочия, предоставленные ему п. 1 ст. 38 Закона, вправе потребовать дополнительную информацию, необходимую для проверки представленных данных с точки зрения их соответствия требованиям п. 2 ст. 3 Закона. В копии протокола необходимо также указать место нахождения постоянно действующих руководящих органов региональных отделений партии.
После вступления в силу ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц» с 1.07.2002 г., наряду с перечисленными документами необходимо будет предоставить протокол заседания собрания высшего органа управления партией, подтверждающего полномочия лица, имеющего право без доверенности дей​ствовать от имени партии с указанием паспортных данных этого лица и его идентификационного номера налогоплательщика.
2. Федеральный регистрирующий орган в день получения документов, необходимых для государственной регистрации партии, выдает уполномоченным лицам партии документ, подтверждающий получение документов для регистрации. Таким подтверждающим документом является экземпляр описи документов, прилагаемых к заявлению о регистрации партии, с отметкой регистрирующего органа о принятии указанных документов. Перечень
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документов для регистрации партии, является исчерпывающим, и федеральный регистрирующий орган не вправе требовать представления других документов.
Второй способ предусматривает создание партии путем образования в нее общероссийской общественной организации или общероссийского общественного движения. В данном случае инициатива исходит от руководящих органов данного общественного объединения.
4. Если партия создается в результате преобразования общественного объединения, то съезд данного общественного объединения должен принять следующие решения:
1) О преобразовании общероссийской общественной организации или общероссийского общественного движения в политическую партию;
2) о преобразовании региональных подразделений этих общественных объединений в субъектах российской Федерации в региональные отделения партии;
3) о принятии устава партии;
4) о принятии ее программы;
5) о формировании руководящих и контрольно-ревизионных органов партии. Последнее, по смыслу данной нормы, назначает, что решение о преобразовании в партию с неизбежностью влечет за собой и решение вопроса о персональном составе руководящих органов путем избрания их съезде (п. 1 ст. 25 Закона). Простое переименование ранее избранных органов общероссийской общественной организации либо общероссийского общественного движения было бы неправомерным.
Установленный п. 4 ст. 11 Закона «облегченный» порядок создания партии действует исключительно в отношении общероссийских общественных объединений и не распространяется на межрегиональные, региональные и местные общественные организации и движения, а также на общественные фонды, общественные учреждения и органы общественной самодеятельности независимо от уровня их деятельности.
3. Решение о преобразовании соответствующего общественного объединения в политическую партию, и основные положения своей программы предоставляют в течение месяца в «Российскую газету» для опубликования. Данное положение
имеет обязательную силу. При этом содержание представляемых материалов определяется партией самостоятельно: это могут быть выдержки из программы партии, либо программа в целом.
«Российская газета» обязана в течение месяца после представления указанных положений на безвозмездной основе опубликовать основные положения программы по политической партии в объеме не менее двухсот газетных срок
Преобразование общероссийской общественной организации или общероссийского общественного движения в политическую партию является разновидностью реорганизации юридического лица и осуществляется в рамках, предусмотренных ст. 57-60 ГК РФ.
Для государственной регистрации партии, созданной им преобразования в партию общероссийской общественной организации или общероссийского общественного мнения, в федеральный регистрирующий орган (в настоящее время это Минюст РФ) представляются следующие документы:
а) Заявление, подписанное уполномоченными лицами российской общественной организации, общероссийского общественного движения или иного органа, ответственными за их преобразование в политическую партию, согласно п. 1 ст. 9 ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц», который вступил в действие с 1.07.2002 уполномоченным общественного объединения считается (руководитель постоянно действующего исполнительного органа общественного объединения или иное лицо, имеют право без доверенности действовать от имени данного общественного объединения как юридического лица, ст. 21 Закона;
в) Программа политической партии (о требованиях к программе партии см. ст. 22 Закона).
г) Копии решений съезда общероссийской общественной организации или общероссийского общественного движения об их преобразовании в политическую партию.
д) Документ об уплате регистрационного сбора (о регистрационном сборе см. п. 9 ст. 15 Закона..
е) Документ о предоставлении юридического адреса партии. К гарантийному
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письму о предоставлении партии юридического адреса необходимо приложить копию договора об аренде помещения, по которому предоставляется юридический адрес (подпункт «е» п. 1. ст. 16 Закона).
ж) Экземпляр общероссийского периодического печатного издания, в котором опубликованы сведения о месте и дате проведения съезда общероссийской общественной организации или общероссийского общественного движения, созываемого для их преобразования в политическую партию.
з) Копии протоколов конференций или общих собраний региональных отделений общероссийской общественной организации или общероссийского общественного движения, проведенных более чем в половине субъектов Российской Федерации конференций, на которых приняты решения о преобразовании региональных отделений данных общественных объединений в региональные отделения партии. В протоколе указывается численность членов партии в ее региональных отделениях (подпункт «з» п. 1 ст. 16 Закона). В протоколе необходимо также указать место нахождения постоянно действующих руководящих органов региональных отделений партии (п. 2 ст. 24 Закона).
и) Передаточный акт общественной организации или общероссийского движения, составленный в соответствии со ст. 59 ГК РФ. По смыслу ст. 59 ГК РФ передаточный акт - это правоустанавливающий документ, в котором указывается юридическое лицо (политическая партия), являющееся правопреемником реорганизованного общественного объединения, а также объем прав и обязанностей, преходящих от реорганизованного юридического лица к его пра​вопреемнику (политической партии).
После вступления в силу ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц» наряду с. перечисленными в п. 1 настоящей статьи документами необходимо будет предоставить протокол заседания собрания высшего органа управления партией, подтверждающего полномочия лица, имеющего право без доверенности действовать от имени партии (п. 5 ст. 15 Закона) с указанием паспортных данных этого лица и его идентификационного номера налогоплательщика.
Федеральный регистрирующий орган в день получения документов, необходимых для государственной регистрации партии, выдает уполномоченным
лицам партии документ, подтверждающий получение документов для регистрации. Таким подтверждающим документом является экземпляр описи документов, прилагаемых к заявлению о регистрации партии, с отметкой регистрирующего органа о снятии указанных документов. Перечень документов регистрации партии, предусмотренных п. 1 настоящей статьи, является исчерпывающим, и федеральный регистрирующий орган не вправе требовать представления других документов.
Документы, представляемые для государственной регистрации регионального отделения политической партии.
Для государственной регистрации регионального отделения партии в территориальный регистрирующий орган (в настоящее время таким органом является региональный орган Минюста РФ) представляются следующие докумен​ты:
а) Копия решения о создании региональных отделений партии. В случае создания партии в соответствии с п. 2 ст. 11 Закона данное решение принимается учредительным съездом либо уполномоченным органом партии. В случае создания партии в соответствии с п. 4 ст. 11 Закона решение может быть принято съездом общероссийской общественного объединения, преобразуемого в партию. В последнем случае речь может идти как о преобразовании регио​нальных отделений данного общественного объединения в региональные отделения политической партии, так и о создании новых региональных отделений партии.
На указанных съездах принимается решение о создании тех региональных отделений партии, наличие которых более чем в половине субъектов Российской Федерации необходимо, согласно п. 2 ст. 3 Закона, для получения статуса партии (это требование вытекает из п. 2, 4 ст. 11 Закона). Решение о создании остальных региональных отделений партии может быть принято созданным на съезде руководящим органом партии, осуществляющим функции исполнительного органа либо органом партии, который имеет доверенность на создание региональных отделений, полученную от руководящего органа партии.
б) Копия свидетельства о регистрации партии, заверенная уполномоченными лицами партии (подпункт «а» п. 1 ст. 16 Закона).
ю
в) Копии устава и программы политической партии.
г) Копия протокола общего собрания регионального отделения партии. В протоколе указывается численность органов партии в отделении (об указании численности см. подпункт «з» п. 1 ст. 16 Закона). В протоколе необходимо также указать место нахождения постоянных действующих руководящих органов регионального деления партии (п. 2 24 Закона). Копия, протокола должна быть заверена уполномоченными лицами самой партии, а не только уполномоченными лицами соответствующего регионального отделения партии.
д) Документ об уплате регистрационного сбора (о регистрационном сборе см. п. 9 ст. 15 Закона).
е) Документ о предоставлении юридического адреса зональному отделению партии.
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