Всем кто заинтересован в существовании будущего предлагается принять участие в освобождении Григория Грабового: 
НЕМЕДЛЕННОЕ ОСВОБОЖДЕНИЕ АКАДЕМИКА ГРИГОРИЯ ГРАБОВОГО – ЗАДАЧА НАРОДОВ РОССИИ и МИРА ДЛЯ ПРЕДОТВРАЩЕНИЯ ВОЗМОЖНОЙ КАТАСТРОФЫ НА БАЛАКОВСКОЙ АЭС САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ РФ !

Академик Григорий Петрович Грабовой более чем за 15 лет своей официальной деятельности показал всему миру возможности человека, как использовать возможности сознания для предотвращения возможных техногенных катастроф в различных областях человеческой деятельности. 
Работа в 1991 - 1992 году в Авиакомпании Узбекистана направленная на диагностику неполадок авиационной техники предотвратила десятки возможных авиакатастроф, сохранила жизни сотням людей, так как прогнозное управление, примененной Григорием Грабовым тогда проводилось в условиях реального производства. Григорий Грабовой диагностировал неполадки в реально эксплуатируемых самолетах, и слава Богу, тогда к нему прислушивались и неполадки устранялись. В течение последующих лет авиация Узбекистана получила 2 международных сертификата "За безопасность полетов". Доказана его возможность 100% диагностики техники в России - Центр Управления Космическими Полетами, Туполевское КБ. Однако, несмотря на то, что все работы Григория Грабового в этом направлении подписаны специалистами, заверены нотариально, прогноз, данный Григорием Грабовым в начале лета 2006 года о том, что летом 2006 года возможны 3 крупные авиакатастрофы на гражданских бортах с большим количеством человеческих жертв, не был принят никем во внимание, и катастрофы произошли. Грабовой заблаговременно предлагал свои технологии и разработанные приборы для установки в аэропортах для своевременного обнаружения неисправностей и предотвращения катастроф – соответствующее письмо с прогнозом и предложением было направлено Председателю Правительства Фрадкову М.Е. 

Если бы тогда прислушались ответственные лица к словам Григория Петровича, сколько горя можно было бы избежать!: Армянские авиалинии, самолет под Донецком, самолет авиакомпании "Сибирь"!!! В голове не укладывается - для чего же такие жертвы? Кому они нужны? Сколько еще должно произойти трагедий, чтобы люди потребовали от авиакомпаний привлечь Григория Грабового и его технологии как уникального специалиста для предотвращения и профилактики авиакатастроф?!
 16.06.1995 года заместителями главного инженера Центрального штаба военизированных горноспасательных частей угольной промышленности России А.Г.Кузнецовым и А.П.Жолус был подписан протокол, в котором сказано:
«Григорий Петрович Грабовой экстрасенсорным способом без предоставления ему какой бы то ни было предварительной информации в течение одной секунды после того как ему передали схему вентиляции шахты "Воркутинская" АО "Воркутауголь" правильно и точно по местонахождению объектов диагностирования выполнил следующее: 
 - правильно определил место возникновение пожара,
 - правильно определил места нахождения двух пострадавших живых (шахтеров) в вентиляционном штреке,
 - правильно определил нарушения с проветриванием в аварийной лаве, 
 - Грабовой Г.П. проводил экстрасенсорное диагностирование схемы, не имея информации о месте расположения шахты на местности, то есть просто с листа бумаги,
 - В условиях чистого эксперимента установлено, что Г.П.Грабовой экстрасенсорным способом практически моментально правильно диагностирует по схеме шахт».
 Были сделаны выводы: «Считаем целесообразным сотрудничество с Г.П.Грабовым в области прогнозирования и предупреждения аварийных ситуаций, нахождения и спасения людей из аварий на угольных предприятиях». 
Это официальный, реально существующий документ. Почему же он опять лежит на полке? А в это время в России взрываются шахты: "Ульяновская" погибли 110 человек, "Юбилейная" Новокузнецк - 38 человек. Гибнут люди, находятся в безысходном горе их родственники, а тот, кто владеет знаниями и технологиями чтобы все это предотвратить - академик, автор Учения "О спасении и гармоничном развитии" Григорий Петрович Грабовой находится за решеткой по сфабрикованному против него на основании статей недобросовестных СМИ, абсолютно вымышленному обвинению.
«Потерпевший» по делу Грабового журналист Ворсобин подтвердил в суде, что ему было известно, что Григорий Грабовой никогда в Беслане не был, что ничего не обещал Матерям Беслана и никогда не брал с них денег – а всё, что он (Ворсобин) писал – трактуется судом как «частное мнение журналиста». Таким образом Ворсобин подтвердил, что всё это время распространял клевету о Грабовом. И именно на этом «мнении журналиста» построено обвинение в отношении Грабового! Прокуратура не трудилась проверять информацию возбуждая уголовное дело, жертвами которого теперь могут стать миллионы жителей европейской части РФ и ближнего зарубежья, так как находясь в незаконном заключении Грабовой не имеет доступа к приборам для того чтобы точно указать координаты растущей трещины реактора Балаковской АЭС.

Балаковская АЭС в 100 раз мощнее Чернобыльской. Еще в 2006 году Григорий Грабовой сообщил о том, что на Балаковской АЭС растет трещина в реакторе, и к тому же на АЭС есть нефункциональное оборудование, и поэтому оно не может обнаружить этот дефект. Технологии, способности и приборы Григория Грабового позволяют это сделать. Есть Протокол точного прогноза Грабового Г.П. по неисправностям и авариям Балаковской АЭС Саратовской области, который подписали участники конференции проведенной Грабовым Г.П. в Саратове 15.02.2006 г. В этом Протоколе зафиксировано, что Все спрогнозированные им не этой конференции аварии и неисправности Балаковской АЭС, кроме опасности от растущей трещины, уже подтвердились в плоть до дат - это в том числе произошедшая аварийная остановка реакторов 29.01.2007 г. и 04.05.2007 г.. Начиная с 30 мая 2006 года находящийся под стражей Григорий Грабовой постоянно заявляет о том, что ему необходим доступ к компьютеру всего на полчаса чтобы точно определить место трещины угрожающей взрывом реактора Балаковской АЭС, НО его до сих пор не пускают к компьютеру, не дают возможности используя приборы дать точную информацию для спасения всех, так как опасаются, что в случае если его прогноз подтвердится, общественное мнение резко изменится в его пользу…
Вот так – две чаши весов: миллионы жизней российских граждан пока не перевешивают заказа на арест Григория Грабового. Вот и подумайте где она – правда?!
Григорий Грабовой был арестован 05.04.2006 г. – всего лишь через две недели после того, как он обратился с Открытым предложением о передаче безвозмездно его контртеррористических технологий во все страны Мира, сразу после учредительного съезда создаваемой им и его сторонниками в соответствии с Законами РФ партии. Совершенно очевидно, что к власти, к системе правосудия и прокуратуры имеют доступ те, кому невыгодны точные прогнозы и предотвращение терактов, кто хочет держать людей в страхе от огромного количества существующих угроз и таким образом иметь власть над ними.
Но мы верим, что желание людей жить – сильнее, что оно победит, и найдутся люди в управлении страны, которые смогут проявить политическую волю ради спасения всех!

ДОРОГИЕ СОГРАЖДАНЕ! 
Включайтесь немедленно! Требуйте от Президента РФ, от руководства РОСАТОМА и органов власти всех уровней обеспечить Грабовому Г.П. доступ к компьютеру и приборам для указания расположения растущей трещины реактора Балаковской АЭС Саратовской области ! 
Проявите активность для предотвращения беды – 

Требуйте от ответственных лиц  срочных действий! Ситуация крайне опасная!
Факс руководителя РОСАТОМА Кириенко С.В. (495) 953-4679
Общественный комитет по освобождению Григория Грабового 

Дополнительную информацию по прогнозу Грабового Г.П. о Балаковской АЭС см. на www.DRUGG.ru

Свою информацию и вопросы направляйте на info@drugg.ru
