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Тема: пикет в КИЕВЕ 17.02.2008 г.
17 февраля 2008 г. в Киеве состоялся очередной пикет За освобождение Григория Грабового. Эта акция, как и предыдущие, способствовала опровержению ложных сведений о Г.П.Грабовом, тиражируемых СМИ, и распространению достоверной информации, которая содержится в газетах «Живая Реальность» и «Слово».

В 4-м номере информационного выпуска «Слово» https://grabovoi.info/ua/secure.html#slovo4  помещён полный текст научной политико-правовой экспертизы О политико-правовой оценке факта при​вле​чения к уголовной ответственности за мошенничество Грабового Григория Петровича, проведенной киевскими специалистами МАУП 10.01.2008 г. (опубликовано на сайте www.personal-plus.net/254/2834.html ), и Обращение к СМИ Ларисы Бочановой о Безсрочной конвейерной голодовке в защиту Г.П.Грабового (см.: http://golodovka2007.narod.ru/To_Mass_Media.html#russ ). Эти тексты, удачно дополненные фотографиями, дают правдивую картину незаконного уголовного преследования Г.П.Грабового и действий в его защиту. Газета пользуется спросом в Киеве, где бы её ни распространяли. 
Так и в это воскресенье, несмотря на мороз, участники акции остались довольны общением с народом: весь взятый с собой тираж «Слова» разошёлся очень быстро, люди брали газеты себе и своим знакомым. По отзывам участников, уже почти не осталось киевлян, не знающих, кто такой Г.П.Грабовой. Несмотря на чёрный пиар (СМИ делают своё дело), и фамилия Грабовой вместе со словом “Воскрешение” прочно запечатлелась в умах. Желающих разобраться в деталях ситуации становится всё больше, и тут наши материалы оказываются очень кстати. Все, кто хотел, подходили к нам, читали лозунги и задавали вопросы. Например, один из плакатов был такой: «Люди Мира, знайте! 1 год 10 месяцев 13 суток содержат в Москве в Лефортово по надуманному обвинению журналистов оклеветанного СМИ гениального учёного академика Григория Грабового».
Довольно часто нам приходилось выслушивать рассказы о разных духовных Учителях и целителях; люди не пропускают случая показать свою образованность и осведомлённость. Один из наших собеседников высказал удивление и сожаление, что Грабовой живёт не в Украине, так как «здесь у него было бы больше условий, и последователей больше, и не преследовали бы его так, как в России» (цитата). Мы отвечали, что Богу виднее, кого куда послать, а миссия у каждого человека всё равно планетарная, где бы он ни жил. 

