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Уважаемые коллеги, Общественный комитет по освобождению Григория Грабового поздравляет Вас, Ваших родных и близких с наступившим Новым 2009 Годом и Рождеством Христовым! 
Желаем здоровья, счастья, благополучия, успехов в нашем общем деле, исполнения всех намеченных целей! 
Свободу Григорию Грабовому!
С наилучшими пожеланиями обращается к вам жена Григория Петровича Грабового - Елена Борисовна Егерева и вся ее семья. Они благодарят всех за поддержку и активное участие в нашем общем деле. Желают всем счастья, здоровья, всего самого светлого и гармоничного!
В настоящее время продолжается работа по акциям освобождения Григория Грабового и по информированию населения.

Итог нашей работы на 06.01.2009 г. подведён событием в Санкт-Петербурге. Представительница группы последователей Григория Грабового в Санкт-Петербурге Л.П. по пути следования для отправки документов для Г.П.Грабового оказалась рядом с работницей почты, обслуживающей ИК-6, которая заявила, что уже две недели их почтовое отделение работает на Григория Грабового, целыми днями носят телеграммы в колонию, такого в истории этого почтового отделения ещё не было!!!
Общественный комитет благодарит всех, кто поддержал акцию, отправил телеграммы и выполнил свой гражданский долг перед обществом и Богом.
Наша сила в нашем единении во имя спасения человечества!

Свобода Григория Грабового – Гарантия Мира на Земле!
Так будем достойными представителями этого движения. Нам всем нужна – Одна Победа, одна на всех, мы за ценой не постоим!
Светом Любви и Разума достучимся до сердца каждого землянина! Сил Вам и уверенности в решении поставленных перед каждым задач.
С Нами Бог и мы победим! 
С уважением и любовью, Общественный комитет по освобождению Григория Грабового
