Для пресс-конференций любых
сообщать в первую очередь
Заказчик ареста Григория Грабового установлен

Заявление оперативной службы освобождения Григория Грабового 
для всех средств массовой информации.

Источником информации являются спецслужбы Узбекистана. Заказчик ареста Григория Грабового установлен после того, как к знакомым Григория Грабового и к тем, с кем он учился, стали обращаться люди с предложением за 35 тыс. долларов дать компрометирующие клеветнические сведения о Григории Грабовом. Эти суммы предлагались при том, что квартиру в г.Ташкенте можно купить за 4 тыс. долларов. Спецслужбами установлены люди, предлагавшие десятки тысяч долларов за клевету против Григория Грабового. Этими людьми оказались ваххабиты, причастные в своё время к взрывам в Ташкенте, а сейчас действующие по прямому указанию Усамы Бен Ладена – террориста №1 в Мире. Аудио и видеозапись с сообщением Усамы Бен Ладена появилась 8 июня 2006 г. Оплата должностных лиц высокого ранга РФ и СМИ, осуществляющих уголовное преследование Григория Грабового и соответствующую информационную подготовку производителя Усамой Бен Ладеном через банки Австралии и через подставных лиц. Поэтому уголовное преследование Григория Грабового производится по сфальсифицированным данным таким образом, что даже Сечин из Администрации Президента РФ по сообщению агентства Регнум сообщил, что Устинов генеральный прокурор РФ подал в отставку из-за того, что отказался поддерживать обвинение Григория Грабового. 
30 мая 2006 г. Григорию Грабовому была продлена мера пресечения в виде содержания под стражей, а уже 2 июня 2006 г. Устинов подал в отставку. И в течение недели после отставки уголовное преследование Григория Грабового несопоставимо сильно увеличилось.

Преследование Григория Грабового со стороны международного терроризма происходит по указанию лидера потому, что Григорий Грабовой дает точные прогнозы по контртеррору.

По террористическому акту 11 сентября 2001 года в США Григорий Грабовой передал точный прогноз практически за полгода 23 марта 2001 г., под официальные росписи о приёме этого прогноза, академику Российской академии наук Савину и члену-корреспонденту РАН Бондуру.
По захвату заложников Норд-Оста Григорий Грабовой опубликовал прогноз за полтора месяца до события.

По террористическому акту в Беслане 3-4 сентября 2004 г. Григорий Грабовой дал информацию обнародованную на видеозаписи семинара проведённого Григорием Грабовым еще в октябре 2003 года, то есть за 11 месяцев. Он многократно старался довести эту информацию, но ею никто не воспользовался. 
По теракту в Нальчике 13-14 октября 2005 г. Григорий Грабовой с точным указанием даты, событий и возможных последствий по ядерным взрывам, дал прогноз за месяц до этого теракта в присутствии более тысячи человек. Этот прогноз был использован в связи с чем удалось избежать ядерной войны в России. Это доказано официальными документами.

Особенно сильное противодействие началось Григорию Грабовому, когда он объявил, что добровольцы его Учения будут способствовать безопасности Президента РФ Путина В.В., так как террористам не выгодна реальная полная безопасность Путина В.В.

Это обращение для всех средств массовой информации о том, что заказчиком уголовного преследования Григория Грабового является Усама Бен Ладен просьба опубликовать на первых страницах печатных изданий или уделить этой информации значительное время в эфире.
