Россияне! Пора спасать Родину и себя!

ОБ  ОБЕСПЕЧЕНИИ  БЕЗОПАСНОСТИ : 
невнимание к угрозам – непрофессионализм или преступление?...

30 мая 2006 г. на заседании Хамовнического районного суда г.Москвы Грабовой Г.П. сообщил о необходимости изменить ему меру пресечения на любую другую не связанную с содержанием под стражей так как ему необходимо предотвратить возможную аварию на АЭС европейской части России. Судья Ефимова не приняла во внимание прогноз Григория Грабового. Тогда он передал свой письменный прогноз в штаб партии ДРУГГ для срочного принятия мер.

Грабовой Г.П. в частности в своём прогнозе сообщал о неисправности системы защиты АЭС в виду чего эта система не может обнаружить дефект в реакторе – растущую трещину. Поэтому для того чтобы предотвратить возможную катастрофу необходимо чтобы он с его запатентованными приборами прибыл непосредственно в район Балаковской АЭС и установил точные координаты трещины для её устранения.

Члены партии ДРУГГ по данному Грабовым Г.П. прогнозу обратились в органы власти и управления с просьбой освободить Грабового Г.П. чтобы он мог с помощью его технологий и приборов реализовать диагностику АЭС. В частности такие сообщения для принятия срочных мер были направлены в Минатом России, 14.07.2006 г. Путину В.В., Чайке Ю.Я., Миронову С.М., Грызлову Б.В., Жириновскому В.В., Собянину С.С., Иванову В.П., Попову С.А., Зюганову Г.А., Слиска Л.К., Бабакову А.М., ООД «За права человека РФ» Степанову В.В., в представительство Правительства Саратовской области, Володину В.В., а также 17.07.2006 г. в Центр общественной информации Балаковской АЭС и в Филиал концерна “Росэнергоатом” “Балаковская атомная станция”; направлены многочисленные телеграммы и иные обращения другим ответственным лицам. 

В сообщении, которое получили указанные лица, сказано следующее: «Информация Грабового Г.П. по Балаковской атомной электростанции от 7 июля 2006 г.: По данным на 7 июля 2006 г. в атомном реакторе Балаковской АЭС Саратовской области увеличивается трещина, которая составляет 19 миллиметров. Для указания места расположения трещины необходимо провести аппаратно-цифровую обработку информации на устройстве Политрон-М и Кристаллический модуль КМ-1. Устройства есть в наличии и в исправном состоянии функционируют. Их нужно только настроить на поиск места расположения трещины. Прогнозная ситуация крайне опасная если трещину своевременно не найти».
21 июля 2006 г. из Государственной Думы РФ пришел ответ за № 3.15-32/997 подписанный зам.председателя комитета по безопасности ГД РФ В.И.Илюхиным, в котором он сообщает, что «…комитет не вправе вмешиваться в оперативно-розыскную, уголовно-процессуальную деятельность органов дознания, следователей, давать какую-либо правовую оценку законности и обоснованности принятых им решений по конкретным делам». 
Однако депутаты ГД РФ, члены Федерального Собрания, Президент РФ и другие ответственные лица в праве обратиться к ответственным за ядерную безопасность лицам с требованием провести проверку по представленным сведениям, так как речь идет о жизни и безопасности миллионов людей. Обращает на себя внимание тот факт, что депутат Илюхин представляет в Госдуме Пензенскую область, которая граничит с Саратовской областью и находится в 200-300 км от Балаковской АЭС, то есть в непосредственной близости. По его ответу становится очевидным, что он не только не может заниматься вопросами безопасности но, даже не защищает интересы избирателей своего округа, т.к. всем специалистам в области обеспечения безопасности известно, что когда речь идет об угрозе жизни людей, они обязаны использовать любую информацию и все свои возможности чтобы предотвратить эту угрозу – а в данном случае Грабовой Г.П. предложил конкретные технологии и методы для предотвращения возможной катастрофы. 
Поскольку реакции представителей государственной власти в виде конкретных действий не последовало, члены партии ДРУГГ направились непосредственно в Саратовскую область сообщить о возможной угрозе. Вот что сообщила нам Морозкина Нора Раимовна, одна из тех кто был в Саратове и Балаково чтобы передать информацию ответственным лицам для принятия мер: «30 июля 2006 г. я, Морозкина Н.Р. выехала из Москвы в город Саратов для участия в акции по сбору подписей жителей Саратовской области под ходатайством об изменении меры пресечения Г.П.Грабовому на любую не связанную с лишением свободы, в связи с угрозой ядерной катастрофы на Балаковской АЭС.

Необходимо было объективно доказать угрозу ядерного взрыва на Балаковской АЭС. В связи с тем, что Г.П.Грабовой, находясь под стражей в СИЗО Лефортово, продолжает проводить прогнозную диагностику объектов, типа АЭС, представляющих потенциальную опасность для планеты Земля… 

Мы искали людей, которым по доброй воле или по долгу службы занимались вопросами охраны природы, экологией города и т.д. Можно сказать, что нам повезло – почти все встретившиеся нам люди, помогали в поиске нужных специалистов и мы, наконец, вышли на отдел экологии г.Балаково при администрации города.

Выслушав нас внимательно, молодые специалисты этого отдела очень быстро решили вопрос о нашей встрече с представителями руководства г.Балаково. Встреча с Чутьевым А.Г., состоялась уже через полчаса. Выслушал он нас внимательно, понимая серьезность поставленной задачи, предложил пройти к Игумнову Ю.М. Он занес в кабинет наши материалы довольно долго пробыл там, в результате мы получили ответ в приемной, что администрация города не имеет права решать вопросы, связанные с АЭС. Если руководство АЭС обратится к нему за помощью, тогда он будет принимать меры. Обращайтесь прямо на АЭС, там есть специалисты, которые за это дело отвечают, а мы им доверяем…

На следующий день мы снова были в Балаково, но теперь уже на АЭС. Мы подъехали к зданию администрации АЭС часам к 10 утра и начали свой поиск с отдела экологии, там нас внимательно выслушали и «сдали» в охранную службу АЭС.

Нас выслушали молодые, энергичные люди, выполняющие функцию защиты объекта, прямо скажем, без благожелательного настроя. Им было не понятно, почему этим трем взрослым женщинам не сидится дома, ведь здесь на станции достаточно специалистов, обеспечивающих надежность и безопасность ее функционирования. Мы просили встречу со специалистами или руководством АЭС, которые должны хотя бы выслушать наши доводы, ведь речь идет о жизнях миллионов людей. Нас поняли и «передали» представителям другой службы. Здесь обмен информацией проходил более корректно, наши доводы и материалы были внимательно выслушаны и просмотрены. Затем нас отправили в информационный центр, где очень чётко показали совершенную систему защиты АЭС…». 
31 июля 2006 года на заседании в Хамовническом суде Григорий Грабовой ходатайствовал о его освобождении чтоб не дать состояться уничтожению людей и будущего: «Я 15 февраля 2006 г. приезжал на диагностику технического состояния Балаковской атомной электростанции Саратовской области в г.Саратов на АЭС о чем провел конференцию в г.Саратове. На конференции я заявил, что проведена диагностика, которая выявила трещину в ядерном реакторе Балаковской АЭС. Я сообщил, что одно дело поставленные приборные и другие системы по контролю за увеличением трещины, но другое, что никакой прибор, без контроля за ним и коррекции, радикально ситуацию под контроль не берет. Я сказал, что необходимо хотя бы раз в месяц мне лично контролировать реактор, корректировать приборы. При этом я сказал, что есть приборы которые не функциональны, то есть они имеют дефект, который также может привести к взрыву ядерного реактора. Поэтому надо практически работать по соблюдению требований моего прогноза чтобы не было глобального уничтожения касающегося всего мира.

По установленным данным в день моего приезда в Саратов 15 февраля 2006 г. длина трещины ядерного реактора Балаковской АЭС составляла 10 мм, на 30 мая 2006 г. трещина увеличилась до 15 мм, на 19 июля 2006 г. трещина увеличилась до 21 мм и подошла к критической для начала ядерного взрыва отметке. Стала реальной угроза жизням миллионов людей. Хотя я перед продлением срока содержания меня под стражей 30 мая 2006 г. заявил, что если мне не изменят меру пресечения на любую другую, не связанную с содержанием под стражей, то от ядерного взрыва на АЭС могут быть уничтожены миллионы людей. Доказано, что мои прогнозы имеют стопроцентную точность постоянно. «Российская газета» опубликовала выводы правительственной комиссии, которая установила что мой прогноз по Козлодуевской АЭС в Болгарии спас миллиарды человеческих жизней…».
Однако 01 августа 2006 года судья Хамовнического районного суда г.Москвы Данилкин В.Н. опять незаконно и необоснованно продлил Грабовому Г.П. меру пресечения в виде содержания под стражей, хотя в суд были представлены доказательства невиновности Грабового Г.П., ходатайства жителей Саратовской области об освобождении Грабового Г.П. в связи с угрозой на АЭС, многочисленные ходатайства о личном поручительстве, ходатайства матерей Беслана об освобождении Грабового Г.П., так как он в Беслане не был, обещаний о воскрешении кого-либо не давал, а о деньгах речь не шла вообще…

Между тем в середине лета в СМИ прошли сообщения о рекордных сбоях на АЭС России, на Балаковской АЭС почему-то начались внеплановые учения МЧС, и проводился ремонт реакторов (на сайте БалАЭС сообщалось что «ремонт плановый»), а 18.08.2006 г. в адрес политической партии ДРУГГ пришел ответ из Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору за № 06-06/982, в котором в числе прочего сообщается что «Обнаружен дефект металла сварного соединения коллектора к главному циркулярному контуру парогенератора №1. Дефект был устранён в установленный срок». 
В надзорной жалобе от 11 августа 2006 г. на постановление судьи Хамовнического районного суда г.Москвы Ефимовой И.Е. от 30 мая 2006 г. о продлении срока содержания под стражей и на кассационное определение судебной коллегии по уголовным делам Московского городского суда от 09 августа 2006 года Г.П.Грабовой снова говорит о необходимости срочного освобождения его из под стражи: 
«…чтобы предотвратить уничтожение миллионов людей от ядерного взрыва на реакторе Балаковской АЭС, прошу отменить постановление о продлении мне срока содержания под стражей от 30 мая 2006 г. и кассационное определение Московского городского суда, которым это судебное решение было оставлено в силе, и срочно освободить меня.

2. На основании статьи 52 Конституции РФ права потерпевших от злоупотреблений властью охраняются законом, в соответствии со статьей 133 УПК РФ, так как информация  о ядерном взрыве на Чернобыльской АЭС у меня была за два месяца до взрыва и не использовалась ответственными лицами, настоящая надзорная жалоба удостоверяет и законодательно обуславливает срочное освобождение меня.

К 2-му августа 2006 г. длина трещины на ядерном реакторе Балаковской АЭС Саратовской области увеличилась до 22 мм с 15 мм 30 мая 2006 г. и подошла к критической для начала ядерного взрыва отметке. Я практически доказал возможность 100% точной диагностики, подтвержденной приборами. Доказательства даны в первом томе протоколов (трёхтомник: Грабовой Г.П. Практика управления. Путь спасения. – М., 1998.) изданных издательством «Сопричастность» в 1998 году. Я беседовал с ответственным работником Академии Наук СССР отвечавшем тогда за безопасность Чернобыльской АЭС, который сообщил, что не было тогда ни одного технического показателя, что на АЭС произойдет взрыв. Сейчас мне необходимо увеличить ресурс приборов, чтобы фиксировать развитие дефекта для устранения причины ядерного взрыва. Этот ядерный взрыв приводит к уничтожению миллионов людей. В подтверждение моей информации адвокатом Токаревым Е.В. в судебную коллегию по уголовным делам Московского городского суда переданы ходатайства жителей Саратовской области и специалистов Балаковской АЭС, которые просят освободить меня из под стражи. Для увеличения ресурсов приборов, чтобы не было уничтожения миллионов людей от ядерного взрыва прошу освободить меня из под стражи постановлением Президиума Московского городского суда…».
В последствии Грабовой Г.П. также неоднократно сообщал, что угроза не устранена и продолжает сохраняться, однако люди ответственные за безопасность страны – в том числе генеральный прокурор, президент, директор ФСБ – не отнеслись к информации должным образом, так как 29 января 2007 года произошло автоматическое отключение системы защиты на Балаковской АЭС. 
По сообщениям СМИ «…В понедельник 29.01.2007 года в 23:15 был остановлен первый энергоблок Балаковской АЭС в результате срабатывания автоматической защиты", - заявил во вторник представитель управления информации МЧС РФ. Он добавил, что предварительная причина остановки - неисправность системы управления защитой» ( http://txt.newsru.com/russia/30jan2007/blok.html ).

Таким образом полностью подтвердился прогноз Григория Грабового о наличии нефункционального оборудования на АЭС, в связи с чем не может быть установлено наличие дефектов, что может привести к взрыву. На слушании в Мосгорсуде 31 января 2007 года Грабовой Г.П. вновь обратил внимание суда на необходимость проведения диагностики и работ по восстановлению системы защиты Балаковской АЭС, т.к. по сообщениям СМИ его прогноз полностью подтвердился, а такой дефект как неисправность системы защиты АЭС является одним из самых серьёзных дефектов, так как если прибор неисправен, то он не может своевременно установить наличие проблемы, из-за которой может произойти взрыв. Грабовой Г.П. также отметил, что Балаковская АЭС является мощнейшей в России, её мощность превышает более чем в 100 раз мощность Чернобыльской АЭС, и, соответственно, последствия возможной аварии будут также на порядки выше.

Судебная коллегия Мосгорсуда в составе судей Комаровой, Маркова, Сидоровой 31.01.2007 г. не приняла во внимание доводы Грабового Г.П. и незаконность продления меры пресечения Грабовому Г.П. в виде содержания под стражей и оставила незаконное решение Данилкина В.Н. от 01 августа 2006 года в силе.
Поскольку все вышеперечисленные лица должны руководствоваться в своей деятельности Конституцией РФ, в которой в числе прочих прав закреплено право на жизнь, то очевидно что судьи, прокуроры, представители государственной Думы РФ и другие представители органов власти и управления в РФ не только не выполняют свои обязанности по обеспечению прав граждан, но и допускают преступное сокрытие информации об угрозе жизням миллионов людей. И если им самим безразлично их будущее и будущее их детей, то миллионам россиян это важно. 

Ответственность всех указанных должностных лиц за их действия и бездействие – за настоящее и будущее России и Мира – огромна. Всё имеет значение. Необходимо отвечать за свои поступки, и те, кто взял на себя полномочия в государстве несут ответственность за других. Их безразличие преступно. Преступление заключается в халатном отношении к своим обязанностям, в принятии неправосудных решений, в несоблюдении установленных Законом порядков, прав и обязанностей, в содержании под стражей заведомо невиновного, что ставит под сомнение существование в России как гражданского общества, так и правового государства.
* * *
В настоящее время Григорий Грабовой уже более 10 месяцев находится под стражей по сфабрикованному против него в прокуратуре ЦАО г.Москвы уголовному делу, в основе которого ложный донос журналиста Ворсобина В.В..

По результатам предварительных слушаний суд вернул дело Григория Грабового в прокуратуру в связи с необоснованностью обвинений и невиновностью Грабового Г.П.. Судья Таганского суда Иванова Е.А. признала нарушения Закона, которые имели место на стадии предварительного следствия, исключающими возможность рассмотрения дела судом.

Грабовому Г.П. вменялось обвинение по поводу воскрешения детей в г.Беслан, однако в обвинительном заключении нет ни слова о Беслане и таким образом доказано что Григорий Грабовой в Беслане не был, обещаний никаких не давал, а о деньгах речь не шла вообще. Представители комитета «Матери Беслана» свидетельствуют в защиту Григория Грабового и подали заявления в Генеральную прокуратуру РФ о преступлениях совершенных недобросовестными журналистами в отношении Грабового Г.П. по ст.ст. 129, 282 УК РФ.

15 сентября 2006 года на съезде действовавшей в соответствии с законами РФ Политической партии ДРУГГ члены партии подписали коллективное заявление о признании политзаключённым Г.П.Грабового; Данное заявление направлено в адрес Президента РФ Путина В.В., Генерального прокурора РФ и в суды.

20.10.2006 г. на съезде Международного общественного объединения «Хартия ДРУГГ» Грабовой Г.П. избран Председателем МОО «Хартия ДРУГГ»

В результате уголовного судопроизводства по уголовному делу в отношении Грабового Г.П. проявлено беззаконие и нарушены многие статьи Конституции РФ, в том числе те, которые гарантируют такие исключительные права граждан как право на жизнь, свобода совести и свобода вероисповедания, право на защиту, право избирать и быть избранным, и др.

Прокуратура ЦАО г.Москвы и прокуратура Москвы игнорирует вступившее в законную силу Постановление Таганского районного суда от 27.09.2006 г., что соответствует составу преступления по ст.315 УК РФ «Неисполнение приговора суда, решения суда или иного судебного акта».

У прокуратуры нет доказательств, подтверждающих виновность Г.П.Грабового. А с декабря 2006 года Григорий Грабовой находится под стражей вообще без каких-либо оснований, т.к. установленный судом срок содержания его под стражей истёк, а последующие ходатайства прокуратуры о продлении стражи не основаны на Законе. 

Грабовой Г.П. подвергается уголовному преследованию за свои взгляды, убеждения и политическую деятельность и в соответствии с Законом РФ № 1761-1 «О реабилитации жертв политических репрессий» является политическим заключённым и должен быть немедленно освобождён.

Правозащитные организации также подтверждают незаконность обвинения и уголовного преследования академика Г.П.Грабового. Общероссийская правозащитная организация «За права человека» в юридическом заключении эксперта В.В.Степанова подтверждает факты фальсификации и заказного характера обвинения со стороны следственных органов, грубейших нарушений норм процессуального права, нарушений прав человека, закрепленных в Российском и международном праве. Как сообщает С. Князькин, общественное расследование уголовного дела в отношении Г.П.Грабового, которое проводилось Комитетом по защите прав человека в Республике Татарстан с привлечением юристов и журналистов, подтвердило многочисленные факты нарушений норм процессуального права и прав человека, не только со стороны следственных органов, но и отдельных судей. Правозащитники подтвердили полную незаконность самого факта задержания и содержания Г.П.Грабового под стражей более 10 месяцев, классифицируя это беспределом со стороны следствия.

24 января 2007 года в США открыта Церковь Григория Грабового. Таким образом Григорий Грабовой преследуется не только за свою политическую но и за религиозную деятельность, что противоречит российскому и международному законодательству, здравому смыслу и человеческой морали. Нарушены все конституционные и гражданские права и свободы Григория Грабового, а вместе с ним и права всех россиян. 
Международным общественным объединением «Хартия ДРУГГ» проведены пресс-конференции в защиту Григория Грабового и его Учения в Москве, Краснодаре, Красноярске и др.городах; проводятся многочисленные пикеты в России и за рубежом в защиту Григория Грабового; направлены многочисленные обращения ЗА СВОБОДУ ГРИГОРИЯ ГРАБОВОГО с доказательствами его невиновности в прокуратуры субъектов РФ, депутатам разных уровней, Президенту РФ, в Европейский суд по правам человека и многие правозащитные организации России и Мира; проводятся многочисленные пикеты В ЗАЩИТУ Г.П.Грабового в различных городах России и за рубежом, однако, не смотря на заявление генерального прокурора Чайки Ю.Я. о том, что необходимо освободить всех необоснованно содержащихся под стражей, невиновный Григорий Грабовой уже одиннадцатый месяц без оснований находится в СИЗО Лефортово, а прокуратура продолжает фальсифицировать документы обвинения.
22 февраля 2007 г. судья Хамовнического районного суда Хазов П.А. незаконно ограничил срок ознакомления с материалами уголовного дела Грабового Г.П. и его защитников, определив срок окончания ознакомления 1 марта 2007 года (в деле 8 томов). С необоснованным и незаконным ходатайством об ограничении срока ознакомления с делом вышла прокуратура ЦАО г.Москвы, так как по словам прокурора «заканчивается срок содержания под стражей и надо передавать дело в суд». Подобные заявления прокурора, да еще и в зале суда, не могут быть оценены иначе как грубое нарушение Закона и прав Грабового Г.П., а то, что судья стал рассматривать заведомо незаконное поданное с нарушениями ходатайство прокуратуры – это явное превышение полномочий судьёй и может быть расценено только как его сговор с прокуратурой.
В настоящее время в суд поданы иски о защите чести и достоинства Грабового Григория Петровича к «Комсомольской правде» и журналисту Ворсобину В.В. на 1 млрд. 200 млн. рублей; готовятся иски на другие издания, клеветнические публикации которых формировали негативное общественное мнение о Григории Грабовом, его деятельности, чем поставили под угрозу жизнь многих людей. 

События преступления, совершенного следствием против Г.П.Грабового и народа на предварительном следствии, объективно установлены и изложены в документах – см.: Личная линия защиты Григория Грабового на http://www.drugg.ru/cgi-bin/main.pl?menu=2_49.

Наша справка:

Григорий Грабовой 

Родился 14 ноября 1963 года в поселке Кировском Чимкентской области Казахской ССР.
В 1986 году окончил Ташкентский Государственный Университет по специальности "Механика". 
В 1996 году окончил полный курс медицинского училища при Московском областном училище повышения квалификации по специальности "Лечебное дело". 

В 1998 году избран действительным членом Российской Академии Естественных Наук (РАЕН); Специальность "Ноосферные знания и технологии".

Состоит в Профессиональной Психотерапевтической Лиге. В 1999 году ему была присуждена ученая степень доктора технических наук и физико-математических наук, а также информатики и менеджмента. 

Григорий Грабовой с 1994 года по заданию Совета Безопасности России ведет мониторинг всех АЭС России. В настоящее время внедрена в практику со 100%-ными результатами технология прогнозирования террористических актов аппаратно-цифровая обработка информации на устройствах Политрон и Кристаллический модуль. Технологии Г.П.Грабового по точному прогнозированию терактов доказаны на практике и научно. Например, 23 марта 2001 года он передал точный прогноз о теракте 11 сентября 2001 года, который тогда подписали академик РАН Савин и член-корреспондент РАН Бондур.

Г.П.Грабовой автор запатентованных технологий, практически подтвержденных тысячами документальных протоколов: Патент на изобретение № 2148845 «Способ предотвращения катастроф и устройство для его осуществления» от 10 мая 2000 г. - Данное изобретение, а именно способ и устройство фактически предотвращают возможные катастрофы природного и техногенного характера. Задачей настоящего изобретения является повышение эффективности способа предотвращения катастроф при одновременном расширении функциональных возможностей заявленных способа и устройства, применяемого для его реализации и снижении затрат на реализацию способа. Решение указанных задач обеспечивается новым способом предотвращения катастроф путём оперативного прогнозирования зарождающейся катастрофы и выработки сигналов, нормализующих положение в зоне предполагаемой катастрофы, который реализуется при помощи нового устройства. Патент на изобретение № 2163419 «Система передачи информации» от 20 февраля 2001 г. - Задачей изобретения является повышение эксплуатационной надёжности системы передачи информации при одновременном обеспечении передачи информации без задержек и повышения помехоустойчивости системы. В основу настоящего изобретения положен установленный Грабовым Г.П. принцип подобия, который базируется на разработанной Грабовым Г.П. теории волнового синтеза в сочетании с формулой общей реальности. 

17 марта 2006 года состоялся Учредительный съезд политической партии ДРУГГ. 
На съезде было единогласно принято решение о создании политической партии ДРУГГ. 
Председателем избран Григорий Петрович Грабовой. 

Партия ДРУГГ действовала в соответствии с законами РФ до 29.09.2006 г. включительно, после чего 30.09.2006 г. была преобразована в Международное общественное объединение «Хартия ДРУГГ» объединяющее сторонников Г.П.Грабового и его Учения «О спасении и гармоничном развитии» из многих стран Мира.
Светлана Комарова
Москва,  февраль 2007 г.

Надписи внизу, под фотографиями:

Международная акция ЗА СВОБОДУ ГРИГОРИЯ ГРАБОВОГО проводится добровольцами с момента его незаконного задержания 05.04.2006 г. по текущее время. 
Проведено более 300 пикетов и других акций В ЗАЩИТУ Г.П.ГРАБОВОГО его сторонниками в различных городах России и Мира.
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